



Osnovna šola Notranjski odred Cerknica  
Cesta 4. maja 92  
1380 Cerknica  
e-pošta: OS.NO-Cerknica@guest.arnes.si  
tel.: 01/70-50-520

## **INTERESNE DEJAVNOSTI ZA UČENCE 3. RAZREDA**

Interesne dejavnosti, ki jih organizira šola, so za učence brezplačne. Prijavnice za interesne dejavnosti učenec prinese razredničarki do torika, 28. septembra 2021.

### **NARAVOSLOVNI KROŽEK**

Naravoslovni krožek je namenjen učencem 3. razredov, ki bi se radi preizkusili v samostojnem raziskovanju ter nadgradili svoje spretnosti in znanje pri usvajanju naravoslovnih postopkov. Interesna dejavnost Naravoslovni krožek bo ob ponedeljkih 6. in 7. šolsko uro v učilnici 3.a razreda, vsakih štirinajst dni.

Prvo srečanje bo v ponedeljek, 4. oktobra.

Mentorica: Zlata Kunst Cindrič

### **ŠPORTNI KROŽEK**

Učenci bodo na igriv način spoznali različne športne discipline, od atletike, akrobatike, iger z žogo, rokovanje različnimi športnimi rekviziti. Cilj vadbe je, da bodo pridobivali in razvijali zdrav način življenja in spoznali različne vsebine, kako izboljšati telesno pripravljenost in vzdržljivost. Poudarek bo na razvijanju osnovnih motoričnih sposobnosti (moč, hitrost, vzdržljivost, koordinacija, ravnotežje, preciznost), katere bodo razvijali preko različnih poligonov (skakalni, tekalni, poligoni z žogami ...).

Krožek bo potekal ob četrkih 7. ura. Prvo srečanje bo 7. oktobra ob 13.25 v šolski telovadnici.

Mentor: Boštjan Gorjup

### **OTROŠKI PEVSKI ZBOR**

V okviru interesne dejavnosti bomo spoznavali različno zborovsko literaturo. Sodelovali bomo na šolskih in drugih javnih prireditvah. Nastopili bomo na mednarodnem festivalu Veseli veter.

Prvo srečanje bo v mesecu oktobru. Dan in ura interesne dejavnosti: torek, 7. ura.

Če so otroci prijavnico že oddali, ponovna prijava ni potrebna.

Mentorica: Daša Joželj Kranjc

### **DRAMSKI KROŽEK**

V okviru interesne dejavnosti bomo pripravili krajše dramsko besedilo. Z njim se bomo predstavili javnosti v 2. polovici šolskega leta.

Prvo srečanje bo v mesecu oktobru. Dan in ura interesne dejavnosti: torek, od 12.15 do 13.00.

Mentorica: Daša Joželj Kranjc